

趣评 2019 年中国体坛

岁岁年年何相似！2019 年中国体坛又度过了一个波澜壮阔、开拓创新、鼓舞人心同样也不乏娱乐精神的一年。

他来了，他来了，他带着萌翻全球的气质走来了。“冰糖熊猫”冰墩墩一经发布就引起全民热议。这只脑袋大、身子小、脖子短得找不着的冰壳国宝从 5816 件设计方案中胜出，很快赢得了大家的喜爱，许多人表示已经等不及想要拥抱这个胳膊长在腮帮子上的胖子了。

吉祥物冲锋在前，咱们的冬奥筹办工作也不甘落后，北京和张家口的各个新建场馆稳步推进，“雪如意”进展顺利，“冰玉环”初具模样，“冰丝带”形态显现。最快的还属建在首钢园区的滑雪大跳台，这座全球首座永久性滑雪大跳台已经成功举办了 2019“沸雪”北京国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯，尤其是宛若飞天飘带的“高颜值”成为北京又一个网红“打卡”地。

成为网红的还有中国足球的归化球员们。2019 年 2 月 23 日，侯永永在中国足协超级杯比赛中代表北京国安队登场，成为首位亮相中国足球赛场的归化球员。随后，他的队友李可在北京国安对北京人和的比赛中出场，实现

归化球员的中超首秀。在巴西叫埃尔克森的中国球员“艾克森”也代表中国参加了世界杯预选赛。不过可惜，中国男足在预选赛上的表现还是……

不过女排姑娘们可真是给咱长脸。眼瞅着要庆祝新中国 70 岁生日了，郎平带着姑娘们勇夺第 13 届女排世界杯的冠军，这是中国女排第五次夺得世界杯冠军，从而超越古巴成为获得这项荣誉最多的球队。更让大家欢欣鼓舞的是，这届世界杯中国女排见谁灭谁，11 战全胜的成绩是不是有点“独孤求败”的感觉？

说完女排姑娘，提气的还有咱们“最可爱的人”。世界军人运动会，一共 329 个小项，咱中国军人拿了 239 块奖牌，其中金牌 133 块，是金牌榜排名第二代表团的两倍还带拐弯儿。这届军运会，不光中国军人发挥出色，全世界的军人运动员在武汉共打破了 7 项世界纪录和 85 项国际军体纪录。这么好的竞赛成绩，也让世界各地的兵哥哥、兵姐姐们都挺乐呵。

眼瞅着 21 世纪的第一个 20 年，只剩 7 天就要结束了。实在忍不住感慨一声：岁月啊，比 5G 跑得都快！

(据新华社)



新一代ix25 带上青春出发

悬浮式车顶

溜背式造型

智能语音控制车辆

独立LED大灯搭载车内环绕氛围灯

手机蓝牙钥匙

手机无线充电

销售热线：0394-8356666 服务热线：0394-8175555

地址：周口市交通路与东环路交叉口向东2公里

(原周项路口向东)

广告

*政策详询当地经销商